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Nombre Tipo de datos Offset Valorde arrang... | Valor de observacion Remanen... Accesibled.. Escrib.. Visible en .
™ Sta'm

3 4= AJUST_VELOCIDAD_MAQ

m

VEL_RPM_CAD_DER Real 16.0 0. 18.13057
VEL_RPM_CAD_IZQ Real 200 ) 18.12502
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= TIEMPO_MIN_TELA_T4 Real 176.0 0.0 3530
L TIEMPO_MIN_NO_TELA_T4 Real 1800 0 101.0
= TIEMPO_MIN_PARC _CAD_T4 Real 184.0 C 0.0

o TIEMPO_MIN_TELA_T2 Real 188.0 0 415.0
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. TIEMPO_MIN_NO_TELA_T2 Real 192.0 0 35.0
= METROS_ACUM Real 128.0 . 4499451 = TIEMPO_MIN_PARD_CAD_T2 Real 196.0 ) 0.0
= METROS_ACUM_T4 Real 132.0 3.0 7066.133 n TIEMPO_MIN_TELA_T3 Real 200.0 ] 367.0
= METROS_ACUM_T2 Real 136.0 J 6511.455 = TIEMPO_MIN_NO_TELA_T3 Real 204.0 0.0 830
. METROS_ACUM_T3 Real 140.0 0.0 6040.135 = TIEMPO_MIN_PARD CAD_T3 Real 2080 0.0 0.0
- METROS_ACUM_DIA Real 1440 0.0 1874437 » TIEMPO_MIN_TELA Real 212.0 0 235.0
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DATA_PROCESO
| Nombre Tipo de datos ‘Offset  Valorde arrang... |Vaslor de observacion  Remanen... Accesibled.. Escrib.. Visible en . Valor des. Su
1 <@~ static (] ] [] L] []
2 4=  NUM_ROLLC_ACTUAL|Real = 0.0 0.0 8637055.0 = ™ ™ vl =
3 @ s  NUM_ROLLO_ANTERIO Real 40 0.0 8637055.0 = 7 v W =
4 <@ =  DATA_AIVEL MQ  Real 3.0 0.0 200 = ™ v ] ]
5 |4y ®=  DATA DESV_CADENA Real 12.0 0.0 00 (3 o] = ]
6 <@ =  DATA TEMP C1 Real 16.0 0.0 1697 ™ =] v ] |
7 4=  DATA_TEMP C2 Real 20.0 0.0 189.8 ) W =) W ]
5 4@m=  DATA_TEMP C3 Real 240 00 2007 =] = =] = B
9 4=  DATA_TEMP (4 Real 280 00 200.7 | v v = =
104 =  DATA TEMP C5 Real 20 |00 1981 = v v = =
114m=  DATA TEMP Cs Real 360 00 199.5 [ vl vl M [
12 4@ =  DATA_ALIM_ROD_SUP Real 40.0 0.0 97.0 = ™ ™ 2] =)
1340 %  DATA_ALIM_ROD_INF Real 40 00 970 0 ™ M =] =
14 4@ = DATA_ALIM_ROD_SAL Real 480 00 96.0 =) i v e ]
15 €= DATA_PESO_ENT  Real 520 00 0.0 | ) () ™ ]
16 €1 = DATA_PESO_SAL Real 56.0 00 00 = = ™ = =|



